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Đề bài

Điền nội dung thích hợp vào bảng theo mẫu sau:
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Mién Bic: 0~ 700m Hainhom dit.

Mién Nam: 0 900m - Nhom dit phi 13 xgng thuong xanh
24%dién tich; gom: | (3 tang ciy go, thinh
phi sa ngot, dit phén, | phinloii phong phi)
détman, dit cit pha
-Nhém dit feralit:
chiém 60%; gom: xanh, rimg v rung
feralit 46 ving, feralit

Feralit phit
dibadan,
dime, di véi.

Mién Bic: | Tw600— it feralit o6 min dc

600-700 | 700- tinh chua

>2600m | >1600~
Cinnhiét | Mién 1700m
doigic  |Nam:900 [Te1600- | Kbihjulamh, | Ditmum Sinh vat cin mhidt
miatén [-1000> | 1700> | nhiétds thip 46i li réng i I3 kim,
mii 2600m | 2600m sinh vt thip nho don

gidn vé thinh phin
lodi.

Trén 2600m (chi c6 & | Tinh chit on Ditman th "Mt 53 loai thue vat
Ondéigié | Hoing Lién Son) 6nd6i (45 quyén...)
mita trén 45<15°C, mia
nii 4éng nhiét 85 <

5°C!
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